Контрольная работа по химии «химические реакции» 11 класс
Вариант 1                                                                     вариант 2

1.  В схеме химической реакции:

Fe+O2+ ----Fe(OH)3                                                                                      NO2+O2+H2O----HNO3
расставьте коэффициенты методом электронного баланса. Дайте характеристику по всем классификациям.

2. какие условия следует применить для смещения равновесия в направлении продукта реакции систему:                                                                             

C2H4+H2------- C2H6 +Q                                                                                                        3Fe+4 H2O--------Fe3O4+4H2+Q
3.  (вариант 1)     На сколько градусов надо повысить температуру, чтобы скорость химической реакции увеличилась в 16 раз, если температурный коэффициент равен 2?

3.(вариант 2)    Дана гомогенная реакция 2А+В=С. Во сколько раз увеличится скорость данной реакции при увеличении концентрации каждого из исходных веществ с 0,01 до 0,03 моль/л?

4. Чему равна сумма коэффициентов в сокращенных ионных уравнениях (составить уравнения) между:

      А) сульфитом калия и серной кислотой                     а) карбонатом магния и азотной кислотой

      Б) оксидом железа (3) и соляной кислотой                б) гидроксидом кальция и силикатом калия
5.Напишите молекулярное уравнение реакции, которому соответствует сокращенное ионное уравнение:

      Mg2++2OH- = Mg(OH)2                                                         S2-+Pb2+= PbS
6. Напишите уравнение реакции гидролиза cолей, укажите среду, цвет фенолфталеина:
         CH3COOLi, NiCl2, SrSO4                                                                       BaS,  Fe(NO3)3, ZnSO3
7. Допишите уравнение гидролиза:
    a) СH3COOC3H7+HOH----                                               а)   C3H7Cl+HOH-------     
   б) хлорида кремния (4)                                                      б)  бромида фосфора (5)
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